
  

Ιστορίες για αγριογούρουνα

  

Τα αγιογούρουνα, όπως και τα ήμερα, γεννάνε από 3 έως 10 μικρά. Αν ο βιότοπος προσφέρει
ασφαλές καταφύγιο και η τροφή είναι άφθονη, η αναπαραγωγική επιτυχία είναι μεγαλύτερη.
Πολλοί κάτοικοι άρχισαν να...

Περισσότερα... Ιστορίες για αγριογούρουνα

  

Το τοπίο των ελαιώνων στην Πελοπόννησο

  

Η ελιά είναι ένα από τα δέντρα που αντέχουν περισσότερο στο χρόνο.  Μπορούν να ζήσουν για
αιώνες. Ανταγωνίζονται σ’ αυτό τις βελανιδιές και τον πλάτανο. Οι αρχαιότερες ελιές που έχουν
βρεθεί στον ελληνικό χώρο υπολογίζεται ότι φυτεύτηκαν την...

Περισσότερα... Το τοπίο των ελαιώνων στην Πελοπόννησο

  

Παρατηρώντας τα πουλιά. Εγκώμιο της ελαφρότητας.

  

Το κάθε πουλί δεν είναι απλά ένα πουλί. Είναι αντιπρόσωπος ενός συγκεκριμένου είδους. Κι ακόμα
χειρότερα, το πρώτο κελάηδημα που ακούς όταν κοιμάσαι στην εξοχή δεν είναι ένα πουλάκι που
κελαηδάει στα κλαριά. Είναι ένας σπίνος, μια γαλαζοπαπαδίτσα, ένας δενδροβάτης. Το αυτί
τεντώνεται και ο μηχανισμός...

Περισσότερα... Παρατηρώντας τα πουλιά. Εγκώμιο της ελαφρότητας.

http://www.tsamantas.com/index.php/απόψεις-κείμενα-άρθρα-επιφυλλίδες/Ιστορίες-για-αγριογούρουνα.html


  

Βιβλίο για τα Δένδρα και τους Θάμνους της Ελλάδας

   

Περισσότερα... Βιβλίο για τα Δένδρα και τους Θάμνους της Ελλάδας

  

Η εκτατική κτηνοτροφία στην Ελλάδα και οι προοπτικές της

  

Μετά από πολυετείς προσπάθειες διαφόρων ερευνητών, επιστημονικών σωματείων και μη
κυβερνητικών οργανισμών, ο ρόλος και η σημασία της διατήρησης των αυτόχθονων φυλών
αγροτικών ζώων και η ανάγκη για αύξηση των παραγόμενων από αυτά προϊόντα αναγνωρίζεται
όλο και περισσότερο...

Περισσότερα... Η εκτατική κτηνοτροφία στην Ελλάδα και οι προοπτικές της

  

Η απειλή των φυτοφαρμάκων

  

Επικίνδυνες οι πρακτικές διαχείρισης των συσκευασιών γεωργικών φαρμάκων. Οι αγρότες στην
συντριπτική πλειοψηφία τους δεν συμμετέχουν σε κάποιες πιλοτικές προσπάθειες που γίνονται και
βλέπουμε τις...

Περισσότερα... Η απειλή των φυτοφαρμάκων

  

Η ελληνική οικογένεια που φτιάχνει καμπάνες εδώ και 200 χρόνια στην
Παραμυθιά Θεσπρωτίας

  

Από το οικογενειακό χυτήριο στην Παραμυθιά Θεσπρωτίας βγαίνουν καμπάνες και σήμαντρα που
στολίζουν εκκλησίες σε 4 Ηπείρους...



Περισσότερα... Η ελληνική οικογένεια που φτιάχνει καμπάνες εδώ και 200 χρόνια στην Παραμυθιά
Θεσπρωτίας

  

«Βάλσαμο» φυόμενο στην Θεσπρωτία

  

Σήμερα, από τα φυόμενα χωράφια στον Αργυρότοπο Θεσπρωτίας και από το συσκευαστήριο στο
Μαργαρίτι Θεσπρωτίας, τα προϊόντα εξάγονται στην Αγγλία, τη Γαλλία, τη Γερμανία, την Ελβετία,
την Αυστρία, τη Λετονία, τη Λιθουανία, την Αμερική και την Κύπρο...

Περισσότερα... «Βάλσαμο» φυόμενο στην Θεσπρωτία

  

Γιατί οι ΗΠΑ έδωσαν τώρα εντολή σε Α.Τσίπρα να αναγνωρίσει την
«Μακεδονία»: Μεταφέρουν στα Σκόπια την βάση του Ραμστάιν!

  

Η περιοχή των Βαλκανίων ανήκει πλέον «δικαιωματικά» στις ΗΠΑ και επομένως σε αυτήν δεν έχει
καμιά θέση η Ρωσία, ούτε στον αμυντικό, ούτε στον πολιτικό, ούτε στον οικονομικό και
επιχειρηματικό τομέα...

Περισσότερα... Γιατί οι ΗΠΑ έδωσαν τώρα εντολή σε Α.Τσίπρα να αναγνωρίσει την «Μακεδονία»:
Μεταφέρουν στα Σκόπια την βάση του Ραμστάιν!

  

Δημόσιο σχολείο: αντίδραση εδώ και τώρα στην αποδόμηση!

  

Γνωστή φυσικά η ακραία δοκιμασία που περνά η ελληνική εκπαίδευση στα χέρια ενός ακραία και
πλεγματικά μισελληνικού κι αντίχριστου κράτους σε όλη σχεδόν τη διάρκεια της λεγόμενης
Μεταπολίτευσης. Μια εκπαίδευση που, μετά από...



Περισσότερα... Δημόσιο σχολείο: αντίδραση εδώ και τώρα στην αποδόμηση!

  

Ο «απαίσιος Γερμανός» και το «ντικτάτ της Γεωγραφίας»!

  

Κατά τη διάρκεια της επαναστατικής περιόδου του 1848 το ενδεχόμενο μιας ενωμένης Γερμανίας
στο κέντρο της Ευρώπης έμοιαζε, κατά τον Βρετανό πρωθυπουργό Ντισραέλι, με ένα «επικίνδυνο
ονειροπόλημα» Η δημιουργία, υπό την «χαρισματική» ηγεσία του Βίσμαρκ το...

Περισσότερα... Ο «απαίσιος Γερμανός» και το «ντικτάτ της Γεωγραφίας»!

  

Κατακλέψατε τα παιδιά σας…

  

Αν οι πολιτικοί μας δεν πολιτευόντουσαν με τη δεξιοτεχνία και τα ήθη των παπατζήδων της οδού
Αθηνάς θα είχαμε εδώ και δεκαετίες καλύτερη τύχη σαν χώρα...

Περισσότερα... Κατακλέψατε τα παιδιά σας…

  

Κωστής Παλαμάς: Σχολείο ίσον δάσκαλος

  

Όσο κρατούσε η Παιδεία σ’ αυτόν τον τόπο, σχολείο και παίδευση σήμαινε δάσκαλος. Τα πάντα
δορυφορούσαν τον δάσκαλο. «Καλών των διδασκάλων καλοί και οι μαθηταί», απροσπέλαστος ο
λόγος του αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου...

Περισσότερα... Κωστής Παλαμάς: Σχολείο ίσον δάσκαλος

  



Βενεζουέλα, ερχόμαστε!

  

Οι δανειστές βγήκαν από το μνημόνιο, όχι εμείς. Απηύδησαν. Όλα τα χρόνια των μνημονίων εμείς
κάναμε πως εφαρμόζαμε μεταρρυθμίσεις κι εκείνοι έκαναν ότι μας πίστευαν. Ναι, είχαν πολλά
σημαντικά θέματα στην Ευρώπη να χειριστούν και δεν ρίσκαραν τη χρεοκοπία της Ελλάδας...

Περισσότερα... Βενεζουέλα, ερχόμαστε!

  

Ξεβράκωμα και ασχημονίες: η τουριστική περίοδος των νησιών μας…

  

Η είδηση λοιπόν, δεν είναι ξεγύμνωμα των Αγγλοπαίδων. Το τρομακτικό είναι πως όλο αυτό το
ευρωπαϊκό ναυάγιο έρχεται εδώ, στην πατρίδα μας, και πράττει όσα πράττει, γιατί κάποιοι
αλλοδαποί και ημεδαποί ταξιδιωτικοί πράκτορες, τους προδιαθέτουν για επίσκεψη περίπου στα
Σόδομα και Γόμορα...

Περισσότερα... Ξεβράκωμα και ασχημονίες: η τουριστική περίοδος των νησιών μας…

  

Πατέρας, ὀχι φίλος

  

Θαμπωμένοι από τον παρασιτικό καταναλωτισμό και την υλική ευημερία της Δύσης, υψώσαμε ως
εθνικό ιδεώδες, ως υπέρτατη ανάγκη, την αντιγραφή-βίωση αυτής της ευζωίας, με συνέπεια την
σημερινή πνευματική παρακμή, τον σεφέρειο πνευματικό νεοπλουτισμό. Και αυτό που...

Περισσότερα... Πατέρας, ὀχι φίλος

  

Λαδοκρασάδες και βουτυρομπιράδες

  



Ο νεωτερικός εξατομικευμένος δυτικός άνθρωπος, ο homo economicus, είναι μια μηχανή παραγωγής
ατομικών επιθυμιών και ικανοποίησής τους με εμπορεύματα.  Το νόημα της ελευθερίας γι’ αυτό το
ανθρωπολογικό τέρας είναι η ελευθερία ικανοποίησης των επιθυμιών (αναγκών) του...

Περισσότερα... Λαδοκρασάδες και βουτυρομπιράδες

  

Viral, μεγάλε, viral!...

  

Όταν ο Οδυσσέας κατέβηκε στον Άδη να δει τον Αχιλλέα, εκείνος του είπε: «Καλύτερα να
ξενοδούλευα στο φτωχό βιος άκληρου αφέντη κάτω απ’ το φως του ήλιου, παρά να ήμουν βασιλιάς
στις σκιές του Άδη». Πόσω μάλλον...

Περισσότερα... Viral, μεγάλε, viral!...

  

Η Ελλάδα σήμερα

  

Η ώρα της αλήθειας για την Ελλάδα ήρθε με ένα μεγάλο ψέμα: μια κρίση δανεισμού μετατράπηκε
σε κρίση χρέους και η χώρα παραδόθηκε εν μια νυκτί στις συνέπειες της ήττας ενός πολέμου.
Ποτέ καμιά άλλη...

Περισσότερα... Η Ελλάδα σήμερα

  

2010-2018: Ελλάδα αποκλίνουσα, απογοητευμένη και με βαριά
τραυματισμένους θεσμούς

  

Για όσους πονάνε αυτήν τη χώρα και αγαπούν αυτόν τον λαό, η δουλειά που έχει να γίνει είναι
επίπονη, επίμονη και μακροχρόνια. Και πάνω απ’ όλα είναι απαραίτητη η δουλειά μυρμηγκιού για
την αποκατάσταση της λειτουργίας των θεσμών και την καλλιέργεια της αλληλεγγύης και της



εμπιστοσύνης. Μια τέτοια...

Περισσότερα... 2010-2018: Ελλάδα αποκλίνουσα, απογοητευμένη και με βαριά τραυματισμένους
θεσμούς
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